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Η παιδίατρος Ανδρή Ελισάβετ γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι απόφοιτη  της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Απέκτησε τον Τίτλο Ειδικότητας Παιδιατρική 
στην Α΄ Παιδιατρική Κλινική  του Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών ”Η Αγία Σοφία’’. 
Παράλληλα ασχολήθηκε με ερευνητική εργασία για την εκπόνηση Διδακτορικής 
Διατριβής στο Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών και απέκτησε τον τίτλο του Διδάκτορα Ιατρικής. Συμμετείχε 
επίσης σε ερευνητικές δραστηριότητες του Κέντρου Έρευνας και Πρόληψης 
Ατυχημάτων (ΚΕΠΑ), όπως η αξιολογημένη εκστρατεία πρόληψης παιδικών πνιγμών. 
Μετεκπαιδεύτηκε στην Εφηβική Ιατρική στο  Κέντρο Έρευνας, Πρόληψης και Υγείας 
των Εφήβων, της Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
 εκπαιδεύτηκε στα Ευρωπαϊκά Πρωτόκολλα Φροντίδας των Εφήβων ΕUTEACH, στο 
Πανεπιστήμιο της Λωζάνης- Ελβετία. (Fourth European Training Session in Adolescent 
Medicine and Health. EuTEACH. University of Lausanne). 

Κατά την διάρκεια της πολυετούς συνεργασίας της με τη Μονάδα Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.) της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσοκομείου 
Παίδων «Π. & Α. Κυριακού» , συμμετείχε σε  Ερευνητικά Προγράμματα που αφορούν 
στη σεξουαλική αγωγή, τις διατροφικές διαταραχές, τους εμβολιασμούς, την χρήση του 
διαδικτύου και την ψυχική υγεία των εφήβων. Έχει συμμετάσχει ως διδάσκουσα, στα 
Μεταπτυχιακά Προγράμματα εξειδίκευσης: «Παιδαγωγικά μέσω Καινοτόμων 
Προσεγγίσεων, Τεχνολογίες και Εκπαίδευση» του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και 
«Στρατηγικές ανάπτυξης της Εφηβικής Υγείας» της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Στο διδακτικό-εκπαιδευτικό έργο της 
περιλαμβάνονται επίσης, η θεωρητική εκπαίδευση και πρακτική άσκηση στην Εφηβική 
Ιατρική, των εκτοετών φοιτητών Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, στο πλαίσιο του μαθήματος 
της «Παιδιατρικής», Β΄ Παιδιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών, η θεωρητική και 
πρακτική εκπαίδευση των τεταρτοετών φοιτητών Ιατρικής  σε Ημερίδες Εμβολιαστικής 
Κάλυψης του Εργαστήριου Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών,  καθώς και η οργάνωση,  συντονισμός και διδασκαλία του 
μαθήματος «Παιδιατρική» του τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 



Έχει λάβει μέρος σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια με ανακοινώσεις και εισηγήσεις και 
έχει υποστηρίξει οργανωτικά και επιστημονικά την υλοποίηση επιστημονικών 
συνεδρίων. Το ερευνητικό της έργο εστιάζει σε θέματα που αφορούν την βρεφική και 
παιδιατρική  επιδημιολογία του καρκίνου, καθώς και την εφηβική υγεία, με επίσημες 
δημοσιεύσεις σε αναγνωρισμένα διεθνή και ελληνικά ιατρικά περιοδικά. 

 


